                                                       Základní  informace

o záměru a postupu komplexních pozemkových úprav v k.ú. Velký Újezd u Chorušic včetně částí k.ú. Mšeno, Chorušice a Stránka u Mšena (dále jen KoPÚ Velký Újezd u Chorušic)
Krajský pozemkový úřad pro Středočeský kraj a hlavní město Praha, Pobočka Mělník zahájil dne 21. 12. 2017 veřejnou vyhláškou č.j.: SPU 574994/2017 ze dne 6. 12. 2017 v souladu se podle zákona č. 503/2012 Sb., o Státním pozemkovém úřadu a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů a podle § 19 zákona č. 139/2002 Sb., o pozemkových úpravách a pozemkových úřadech a o změně zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“),  - ustanovení § 6 odst. 2 a 3 zákona, řízení o komplexních pozemkových úpravách v k.ú. Velký Újezd u Chorušic včetně částí k.ú. Mšeno, Chorušice a Stránka u Mšena.
Účelem KoPÚ Velký Újezd u Chorušic je uspořádat vlastnictví zemědělských pozemků v daném katastrálním území tak, aby pozemky byly přístupné, schopné obdělání, aby byla, pokud je to možné, odstraněna rozptýlená držba malých pozemků jejich sloučením ve větší celky a současně byly řešeny veřejné zájmy ekologické, půdo-ochranné, vodohospodářské a další. V rámci KoPÚ Velký Újezd u Chorušic je rovněž možné zdarma vypořádat (rozdělit) spoluvlastnictví k pozemkům (mimo společného  jmění manželů).

I. etapou KoPÚ Velký Újezd u Chorušic je zpracování geodetických podkladů, tj. úprava stávajících map do digitálních forem, umožňujících počítačové zpracování, zaměření skutečného stavu přímým terénním měřením a jejich vzájemné propojení. Zaměření skutečného stavu je nutné jak pro určení výchozího stavu - určení výměry pozemků řešeného území, tak pro upřesnění stávajících map. Zároveň jsou šetřeny hranice obvodu upravovaného území pozemků řešených dle § 2 zákona a zjišťování hranic pozemků neřešených ve smyslu §2 zákona, u kterých dochází pouze k obnově souboru geodetických informací. Výše uvedené podklady zajišťuje Pobočka Mělník prostřednictvím zpracovatelské firmy AGROPLAN spo. s r.o., Jeremenkova411/9, 147 00  Praha 4 - Podolí na základě výběrového řízení.
II. etapou je zpracování plánu společných zařízení. Jedná se o projekční zpracování návrhu KoPÚ Velký Újezd u Chorušic bez úpravy vlastnictví. Tento plán, který zahrnuje tzv. společná zařízení (přístupové komunikace, územní systém ekologické stability ÚSES, hydrografickou síť, protierozní opatření, program obnovy vesnice atd.) a který následně schvaluje zastupitelstvo obce na svém veřejném zasedání, je třeba při návrhu rozmisťování pozemků respektovat.

III. etapou je zpracování návrhu nového umístění pozemků s následnou výměnou vlastnických práv. Podkladem pro vydání rozhodnutí o výměně vlastnických práv bude odsouhlasený plán společných zařízení KoPÚ Velký Újezd u Chorušic, odsouhlasené vstupní nároky jednotlivých účastníků a schválený návrh nového uspořádání pozemků v souladu s odsouhlaseným plánem společných zařízení. Výsledkem KoPÚ Velký Újezd u Chorušic je digitální katastrální mapa, která bude spolu s rozhodnutím o výměně vlastnických práv a přechodu věcných břemen zanesena do katastru nemovitostí, vedeném Katastrálním pracovištěm Mělník. 
Jednání mezi zpracovatelem návrhu a účastníky KoPÚ Velký Újezd u Chorušic budou probíhat po celou dobu zpracování návrhu nového uspořádání pozemků. Zpracování KoPÚ Velký Újezd u Chorušic by mělo být ukončeno v roce 2022 včetně případného vytyčení nových pozemků na základě žádostí vlastníků. Doba zpracování je závislá i na vstřícnosti jednotlivých účastníků řízení v průběhu projednávání pozemkových úprav se zpracovatelem KoPÚ Velký Újezd u Chorušic. 
Rozsah návrhu vyplývá ze statistických údajů řešeného území. Jedná se o řešení cca 495 ha výměry území, jednání se cca 130 vlastníky a spoluvlastníky a dále orgány státní správy a organizacemi, které jsou dotčeny řízením o KoPÚ Velký Újezd u Chorušic. Práce na pozemkových úpravách upravuje několik závazných předpisů, zejména zákon  139/2002 Sb. o pozemkových úpravách a pozemkových úřadech v platném znění a prováděcí vyhláška č. 13/2014 Sb. v platném znění.
Zpracování návrhu KoPÚ Velký Újezd u Chorušic je úkol náročný, děkujeme proto předem všem účastníkům za zodpovědný přístup, podávání reálných námětů a připomínek k návrhu a to buď u Krajského pozemkového úřadu pro Středočeský kraj a hlavní město Praha, Pobočky Mělník - Ing. Oldřich Smolík (tel. 602287360) a pí. Gabriela Poláková (tel. 725950114) nebo přímo u zpracovatele na adrese: AGROPLAN spol. s r.o., Jeremenkova 411/9, 147 00  Praha 4-Podolí, tel. 732932135 – Ing. Petr Kubů.
