posílám úvahu nad újezdskou návsí. Nakonec jsme pro jasnější vyjádření našich nápadů zvolili grafickou formu.

jako újezdský chalupář mám zájem se podílet na vylepšení prostředí nejen na návsi ve Velkém Újezdu, jeho budoucnost mi není lhostejná. Vytvořili jsme tedy s kolegou Adamem Vízkem na popud starosty Martina Bauera úvahu, co by se podle nás mohlo do budoucna na újezdské návsi změnit k lepšímu. Základním cílem naší práce je vrátit společenské obecní dění do přirozeného a logického středu obce návsi a současně naznačit principy její urbanistické a architektonicko-designové kultivace. 

Detailnější řešení rádi v případě zájmu zastupitelstva zpracujeme v rámci zadané studie.

Mějte se fajn a věřím, že se dílo podaří!

Ondřej Nohejl

Nyní názor Ing arch Pelcla :

koncept pana Nohejla se mi líbí, samozřejmě jsou tam věci jako přístřešek u nádrže s budkou- sauna/převlíkárna - to asi není nutné, kdo by to udržoval. Ale plato s otevřeným zastřešením ano.

S mlatem nemám problém, když připlave bahno, tak se uklidí. Jde spíše o to, jaký rozměr bude mlat mít, rovné oddělení mlatu od trávníku se mi moc nezdá. Zasadit na plato kaštany - jsem pro.
Otočit vstup do hospody je dobrá myšlenka, dispozičně by to nebyl problém, uděláme tuto variantu dispozice v rámci projektu hospody, venku u vstupu by mohlo být zastřešené sezení, to má logiku. I vstup do hospody z návsi má logiku, náves by tak dostala přirozené centrum.
Přístřešek u kampeličky se mi nikdy nelíbil a zrušil bych ho. 
K náročnosti varianty rekonstrukce hostince :
množství bouracích prací nebude velké, rozhodně menší než v Chorušicích. Probourají se pouze vstupní dveře do štítové zdi do zádveří(dnes je tam sklad nebo wc obsluhy?) a potom dveře do prostoru hospody.
V dispozici hospody by se přemístila kamna, komín by se přemístil do jiné obvod.zdi, beztak jsme ho plánovali udělat nový.
Před vstupem bude kryté venkovní sezení na zvýšeném platu kvůli případné vodě.
místo pro poznámky / názory :

